
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成２８年７月２１日（木） １６：５５～１８：２５  

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      １９７名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、７月７日および７月２１日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、６月２１日、７月５日および７月１９日開催の研究科長・学部長・研究所長合同

会議について、資料（総Ａ１号）（総Ａ２号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会委員長から、平成２８年度Ｓセメスター（S1･S2 ターム）追試験の実施について、

資料（教Ｂ３号）に基づき説明があった。 

５．その他 

 １）総務課長から、夏季一斉休業について説明があった。 

 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（６月１６日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行

われ、了承された。 

２．次期研究科長予定者の選挙について 

研究科長から、１１月期の教授会において次期研究科長予定者選挙が予定されていること、なら

びに研究科長候補者推薦委員会から、９月初旬に候補者の推薦を教授会構成員に依頼する予定で

ある旨説明があった。 

３．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

担当副研究科長から、東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一

部改正について、資料（総Ａ３号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

４．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

 担当副研究科長から、東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）に

ついて、資料（総Ａ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

５．教育支援経費の配分について 

 教育研究経費委員会委員長から、教育支援経費の配分について、資料（経Ｂ１号）に基づき説明

があり、審議の結果、了承された。 

６．国際交流における危機管理体制の取扱いについて 

 担当副研究科長から、国際交流における危機管理体制の取扱いの一部改正について、資料（教Ｂ

１号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 



７．その他 

 １）研究科長から、多目的共有空間（「駒場コモンズ」（仮称））施設整備案について、スライ

ド資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

   なお、今後、案が具体化され、研究科としての判断が必要となった場合には、随時、臨時教

授懇談会を開催することとした。 

   また、質疑の中で、補足的な情報共有が行われた。 

 

   ○建設時、運用開始後、いずれの場合においても、近隣住民の環境への影響について十分配

慮することが必要。また、キャンパス内の保育施設に対しても同様に十分な配慮が必要。 

   →まだ具体的な案を示すことができる段階にないが、近隣の環境にも配慮して進めていく。 

    保育所の関係者に十分に同意いただくのは本計画の前提である。 

   ○夜間や休日に一般への施設貸出を行った場合、キャンパスの安全についてはどのように確

保されるのか？ 

   →一般向け施設貸出においては、観客の動線管理をしっかりと行い、キャンパスに流れてく

ることを避ける仕組みを検討している。 

   ○アリーナの大きさはどの程度か？ 

   →８６ｍ四方を想定している。 

   ○北地区には学寮を作る計画があったはずだが、どうなったか？ 

   →現在の計画では寮建設の計画はない。三鷹国際学生宿舎の改修計画を検討している。 

 

   

 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

報   告    講 師   ４件 

提   案    准教授   １件 

報   告    准教授   ６件 

報   告    教 授   ３件            計 １４件 

 


